

《福尔摩斯探案集-福尔摩斯冒险史》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年06月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787550207646

编辑推荐

近百年来全世界*畅销的侦探小说！让我们跟随着福尔摩斯脚步，一同进入惊险的凶案现场；透过他智慧的眼睛，仔细观察凶手遗留下蛛丝马迹；运用他缜密的思维，对案情进行细致严谨的剖析，一层层地抽丝剥茧，巧妙地揭开那些凶案背后的真相……《福尔摩斯冒险史》是一部充满传奇、冒险与智慧的侦探小说。收录了柯南·道尔的六篇侦探小说：《波希米亚丑闻》《身份案》《博思柯姆比溪谷命案》《五个橘核》《歪唇男人》《单身贵族案》。

内容简介

《福尔摩斯冒险史》是一部充满传奇、冒险与智慧的侦探小说。在雾气弥漫的伦敦贝克街上，住着一位富有正义感的侦探福尔摩斯。他和他忠实的医生朋友华生一起破获了无数千奇百怪的案子，制造出了许多经典的侦探故事。《福尔摩斯冒险史》收录了福尔摩斯探案故事中最为人称道的《波希米亚丑闻》《身份案》《博思柯姆比溪谷命案》《五个橘核》《歪唇男人》《单身贵族案》六篇侦探小说。作品将主人公福尔摩斯塑造成一个充满智慧的侦探形象。他面对的案件疑云重重、扑朔迷离，但在合乎逻辑的推理下，最终都真相大白。作者柯南·道尔在讲故事时，巧设悬念，文笔简练，使故事读起来高潮迭起，引人入胜，因此作品问世后广为世界各国人民所喜爱，被公认为世界侦探小说的经典之作，至今已被译成多种文字，并多次被改编成电影。福尔摩斯的传奇故事也伴随着一代又一代人走过童年、少年直至成年。无论作为语言学习的课本，还是作为通俗的文学读本，本书对当代中国读者，特别是青少年读者都将产生积极的影响。翻开《福尔摩斯冒险史》，让我们随着福尔摩斯脚步一起去寻找隐藏在黑暗中的真正凶手！

作者简介

柯南·道尔(1859-1930)，英国杰出的侦探小说家，剧作家，被誉为“英国侦探小说之父”。柯南·道尔自幼喜爱文学，1882年毕业于爱丁堡大学医学院，开始行医。

由于并不热衷医务，他有许多空闲时间从事福尔摩斯探案的写作。1886年，柯南·道尔发表了他的第一部侦探小说《血字的研究》，并一举成名。从此一发不可收拾，接连写出了一系列脍炙人口的侦探小说。较著名的有《四签名》、《红发会》、《五个橘核》等，吸引了无数的读者，书中大侦探福尔摩斯的形象也深入人心。1902年，柯南·道尔因在波尔战争中于南非野战医院的优异表现荣封爵士。

目录

??????

???

??????????

????

????

?????

??????????????

????????

????

在线试读部分章节

福尔摩斯的侦探故事我们可能都不陌生，但是你知道他是怎么和华生医生相识并成为好朋友的吗？他在断案过程中主要依靠的是什么呢？歇洛克·福尔摩斯一直都称呼爱仁娜·阿得勒为“那位女人”，我几乎没有听说过他用过别的称谓。那位女人才貌双全，在福尔摩斯心中，她的一切都比其他的女人出类拔萃。但是，这并不意味着他对爱仁娜·阿得勒产生了什么爱情，因为福尔摩斯是一个追求理性、思想古板、严谨又很沉着冷静的人，对于他来说，一切情感，尤其是爱情，与他都是不相干的。我觉着，他就像是一架专门用于观察和推理的没有缺陷的机器。但是让他作为一个情人，他就不知道把自己放在哪个位置了。他从来就没有说过脉脉含情的话，相反经常用讥笑和嘲讽的口气说话。也许，对于观察家来说，他非常赞赏那种温柔的情话，因为它可以揭示一个人的动机和行为。可是，对于一个受过训练的理论家来说，这种情感只会分散他的精力，侵扰他周密严谨的性格，使他的智力成果受到怀疑。如果在他的头脑中掺杂了强烈的个人情感，那么它引起的扰乱，比在精密仪器中放进沙粒，或者高倍放大镜头有裂纹更严重。但是却有这样一个人，一个已经去世的爱仁娜·阿得勒，还存留在他模糊的

有问题晦记忆之中。最近一段时间我很少和福尔摩斯见面。在我结婚以后，以家庭为中心的种种乐趣吸引了我大部分注意力，和他来往的次数日渐少了。我非常完美的生活和作为家庭主人产生的乐趣，深深地吸引了我。但是，福尔摩斯放荡不羁，不愿受社会礼仪的约束，因此，他还是住在贝克街原来的房子里，置身于旧书之中。他服用可卡因一个星期，再疯狂地工作一个星期，就处在这样一种由药物引起的昏睡状态和强烈的有着旺盛精力的工作状态互相交替的生活之中，一周又一周地往复循环。还是像以前一样，他依旧热心于研究犯罪行为，用自己超凡的智力才能和观察力去寻找线索、侦破案件，而这些难解之谜则被官方警察认为无法解破。我有时也听到一些关于福尔摩斯的情况：比如说他被请到奥得飒去侦破德雷拔夫暗杀案，侦破了发生在特伦可马里的罕见惨案——阿特金森兄弟惨案；最后还有他为荷兰王室极其周密而成功地完成了一项使命的传闻。可除了这些和普通读者一样从报章中得到的关于他的消息外，我几乎丝毫不了解这位老朋友、老伙伴的其他情况。有天晚上，也就是一八八八年三月二十日晚，我在出诊归来的途中(此时我已经恢复了行医)刚好路过贝克街。当我路过那记忆犹新的门洞，我总是把它和我的追求以及“血字的分析”一案中那些神秘事件联系在一起，心里骤然涌出一种想见福尔摩斯的强烈愿望，想要了解一下他那非凡的能力正运用于何处。他的房间里灯火通明。就在我抬头仰望时，他瘦高的身影在窗帘上掠过了两次。他正低着头，倒背双手在房间里飞快地踱步。我对他的情绪和生活习惯了若指掌，所以对他的态度和举止一目了然。从药物中刚刚清醒过来的他又在工作了，正醉心于某个新问题。我按了按门铃，然后被福尔摩斯领进一个房间——以前这房间的一部分是属于我的。他的态度并不那么热情——他很少这样，但我想他很高兴见到我。他一个字都没说，但目光亲切地把手一扬，示意我坐到一张扶手椅上，又扔过他那盒雪茄，最后指了指放在角落里的酒精瓶和小型煤气炉。然后他就站到壁炉跟前，用他独特的内省方法从上到下地打量了我一番。P1-3

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)